

第五位车王诞生

# 2012雅力士全国挑战赛济南站收官

每一个喜爱汽车的人追求的东西都有所不同,有人崇尚奢华,有人崇尚精致,有人崇尚个性,而有这么一群人则崇尚极致的驾驶乐趣。这群人充满活力,热爱生活,勇于冒险,却机智敏锐,听到轮胎的嘶鸣声会莫名的兴奋,在发动机阵阵声浪中,会得到充分的满足,就是这样一群人,会聚到了这个“纯粹挑战”的舞台——2012雅力士全国挑战赛。刘阳就是这群人当中的典型,这个来自济南的小伙子,在9月2日的2012雅力士全国挑战赛第5分站赛中一路过关斩将,以1分24秒81的精彩表现拿到冠军。他也将与同一赛区的王祖贵、杨恩东一同前往广州,参加年度总决赛。而等待他们的,将是全国各大赛区最具实力的驾技高手,还有代表中国赛车最高水平的CTCC(中国房车锦标赛)的车王,每一个都将是“难缠”的对手,每一次的赛道对决都要求完美。

□宇轩

## 雨中激战

### 金卡纳赛道难度加倍

比赛还没开始,济南的天空就下起了大雨,整个赛场笼罩在雨雾当中。这突如其来的大雨却丝毫没有浇灭选手们的参赛热情,反而激发了大家的斗志,想要在众多高手中脱颖而出,高超的驾驶技术必不可少,而稳定的心态显得更为重要,不仅要沉着应对恶劣的天气,更要应对场地的不同变化,适时调整状态。

本届雅力士全国挑战赛引入了国际通行的金卡纳赛

道,作为风靡全球的赛道之一,金卡纳赛道成为众多车厂测试车辆极限操控性能的“例牌”方式,如BMW、奥迪等。而本届挑战赛也并不例外,专为雅力士量身打造的金卡纳赛道在前面4个分站赛得到极佳的好评,10000平米的赛道上,暗藏各类“机关”,一不小心就会走错路线。而雨中的金卡纳赛道更是难度加倍,视线受干扰会使得选手们必须保持精力的高度集中,否则极易在复杂的关卡中出现失误,现场看到,不少不断有选手因走错路线,而失去成绩资格。这也让现场氛围显得尤为紧张,还没轮赛的选手们并没

有在帐篷中避雨,而一直在场边环绕,认真观察着金卡纳赛道的每一个细节,面对雨天比赛这样的挑战,选手们也显得异常兴奋。

雨中的雅力士表现得更为冷静,面对湿滑路面,雅力士丝毫没有不适应的感觉,在矩阵密码或极限绕桩的环节中,雅力士的操控稳定性崭露无遗,极限在高速过弯中,雅力士极少出现打滑状况,底盘和悬挂系统非常扎实硬朗。而4.7米的最小转弯半径,让雅力士在U型迷官等环节中行走自如,毫不拖泥带水,在狭长的赛道中如入无人之境,每次过弯都显得非常从容不迫,且过弯之



后的加速能力也保证选手们能够以最快的速度杀入终点。可以说,一台家用取向的小车能够拥有如此出众的动力操控性能,实在难得。

## 杀出重围

### 山东小伙不惧强敌

在激烈的比拼之后,刘阳拿到了本站的冠军,这个长相斯文且打扮低调的小伙子,直到第一轮比赛结束后才知道,刘阳暂位第一,但领先优势微弱。而后一轮的比赛中,刘阳更是顶住了压力,整场比赛几乎“零瑕疵”,以整整1秒的领先优势夺得了冠军,杀入了总决赛,现场所有观众都为这个年轻的小伙子报以热烈掌声。

提到比赛心得,刘阳显得非常谦虚,“总结起来,经验就简单一句,稳中求快。该快的就快,该慢的时候就慢下来,下雨天比赛

非常考验人,我想我只是比别人多了一份沉着而已。”而对于雅力士这款车,刘阳也有自己看法,“雅力士参加CTCC的赛事取得了不俗成绩,让我对它有了新的认识,我觉得性能代表安全性,车辆性能不好很容易失控,发生危险,雅力士如此灵活,且刹车提速都很出色,所以它也是一款很安全的车,很适合家庭使用。”

说到年底总决赛,刘阳显得信心十足,而对于其他各分站的总决赛选手,刘阳也显得毫不畏惧,“我觉得济南的赛车氛围非常的好,也让我不断成长不断进步,我也会在这短短几个月时间里,继续提升自己的竞技水平,总冠军我一定会收入囊中。”

## CTCC冠军车队助阵

### 选手报名“踊跃”

来自CTCC的雅力士赛可RSR车队,是本次分站赛

的特邀教练团队,不仅为选手们详解金卡纳赛道的秘诀,也在赛道中耐心指导选手,让他们跑出更佳的成绩。而值得一提的是,这支年轻车队更是收获了CTCC鄂尔多斯的分站冠军,RSR车队开始频繁出现在人们的视线中,成为众所周知的明星车队。

而现场选手们的热情更是印证了这一点,不少选手赛后竟毛遂自荐,希望能够走向专业赛车手的道路,RSR车队的总监裴亮显得尤为忙碌,不仅要解答关于赛道的问题,还需要向选手们详细介绍赛道执照、赛车手资质等细节。“我希望能够有更多的年轻人加入到赛车运动中来,而雅力士全国挑战赛也是一个很好的培养平台,我们年底也会接受总决赛选手的挑战,希望他们能够拿出最佳状态,我们也会以专业车手的姿态面对挑战,绝不‘手软’。”裴亮对记者说道。

## 总决赛席位仅余6席 年度车王等你挑战

据悉,继济南站后,2012雅力士全国挑战赛第6站将于9月底转战福州,总决赛席位仅余6席,有意零距离感受雅力士极限驾控乐趣的消费者,可向当地广汽丰田经销商咨询活动详情,或留意当地媒体的招募信息。挥洒激情,踊跃报名,即有机会与CTCC车王同场竞技,赢取年度车王称号和神秘大奖,相信雅力士可以带给你非一般的驾驶感受。



浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 | 400-820-5598 | www.englioncar.com



与时俱进 实用典范

英伦SC3 高品质实用家轿

小车撑起幸福家  
四万元圆您轿车梦



百年英伦 一脉相承

济南杰士达汽车销售服务有限公司

地址: 济南市济齐路91号匡山汽车大世界东区18号

匡山旗舰店: 0531-86308711 章丘销售店: 0531-83273578

济阳销售店: 0531-83141117 商河销售店: 0531-84802222

长清销售店: 0531-87205123 平阴销售店: 18653191733

GEELY | 快乐人生 吉利相伴

英伦汽车品牌旗下车型: SC6 SC5-RV SC7 金刚 金刚2代 金鹰CROSS SC3

品质赢得消费者口碑

## 北汽威旺出招情感营销

近期,“北汽威旺千人探寻品质之源”活动第二批车主近500人走进湖南长沙,参观北汽威旺株洲工厂;游览橘子洲头、毛泽东故居;韶山、花明楼一日游,为期3天的行程让来自五湖四海的威旺车主见证了高品质威旺的诞生过程,并领略到了湖南的秀美风光。作为北汽威旺“车主回家”系列活动的第二季,此次别具特色的品质之旅为厂商和消费者搭建了近距离交流与互动的平台,让消费者更直观地了解了企业的实力与产品品质,连接了消费者与北汽威旺品牌之间的情感纽带,也为国内微客界创下了一个具有标杆意义的营销典范。6-8月间,北汽威旺选取了上千名新购威旺306的车主,为他们提供免费参观株洲生产基地的机会,与品牌进行了一次“亲密接触”与“零距离对话”。此次品质之旅不仅抓住了新购车主的“心”,巩固其品牌忠实度,而且以真诚的服务提升了品牌形象,打下了良好的口碑基础。据悉,从9月到11月,“千人探寻品质之源”系列活动的第三季也将紧锣密鼓地登场亮相。由此,北汽威旺将把“车主回家”打造成独树一帜、极具辨识度的营销品牌,在消费者与企业之间架设一座永久的桥梁,更好地向人们传递产品品质的完美之源,以及企业文化的魅力所在。(小丽)

第55万辆欧曼下线

## GTL重卡出征德国汉诺威车展

8月28日,以“远见 卓识 引领未来”为主题的“北京福田戴姆勒汽车有限公司成立揭牌仪式”在京隆重举行;“欧曼第55万辆下线暨GTL重卡出征汉诺威车展仪式”同期举行。作为欧曼第55万辆下线的欧曼GTL无不透露出“欧洲标准”的科技内涵,除搭载奔驰OM457发动机外,其车身已贴上“Produced by 福田戴姆勒汽车”字样,这表明欧曼GTL正式以福田戴姆勒汽车的产品身份亮相。活动现场,北京福田戴姆勒汽车有限公司总裁吴越俊为即将出征的汉诺威欧曼GTL授旗,标志着这台配置梅赛德斯-奔驰OM457发动机的欧曼GTL,将在世界上第一大商用车展——德国汉诺威车展上与世界顶级重卡同台“争艳”;欧曼GTL将以产品科技内涵诠释“远见 卓识 引领未来”的前瞻性发展理念,以全球领先的科技为全球客户创造最佳商业价值。在耐久性方面,欧曼GTL按欧洲B10重卡寿命设计,达到80万公里无大修,平均故障间隔里程可达10000公里,超过行业平均水平20%以上;在经济性方面,欧曼GTL采用领先的节油技术,通过低风阻设计、动力系统优化,比同类型车型省油3%-5%;在舒适性方面,欧曼GTL吸收轿车的舒适性设计,创新应用独立热源系统,冬季可在不着车的情况下提供暖风,并匹配高端重卡定速巡航系统。(扬扬)

## 东风标致308陈坤音乐品鉴会在济举行



近日,山东远方泰通东风标致4S店举行了“选择出色·308乐行动”陈坤来了”活动。据悉,东风标致308陈坤音乐版,拥有陈坤手写体“选择出色”铭牌,加装音乐导航设备,高保真音响,特为音乐爱好者量身打造,它的前脸并没有采用标致家族最常用的大嘴格栅配备黑色塑料材质保险杠的设计,而是用镀铬多边形中网取而代之,显得更加主流与大气。内饰设计更是令人称道,特别是黑色的高配版本,营造出较高的档次感,308的座椅经过多方调研设计而来的造型非常适合大部分国人的身材,贴合能力较为出色,长时间驾驶或乘坐都不会感到太多的疲劳。(本记)